

Рішення засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 21.12.2021

Визначити переможцем конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» Тищенко Тараса Михайловича.

Рішення засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 21.12.2021

Визначити переможцем конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» Вальчука Сергія Івановича.

Рішення засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 21.12.2021

Визначити переможцем конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» Іванченко Наталію Олександрівну.

Рішення засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Одеський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 21.12.2021

Відхилити кандидатури учасників конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Одеський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» Гончарова В.О. та Голубятникова М.І. і подати Міністру охорони здоров'я України Ляшку В.К. пропозиції про призначення повторного конкурсу на зайняття посади генерального директора Державної установи «Одеський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України».